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Késziilt az Allami alapadatok felhasznalasaval!

MEGRENDELG: CIGAND VAROS ONKORMANYZATA

MUNKASZAM:
H-3973 Cigénd, F6p u. 80.

T-02/2019
TELEPULES, IGAZGATASI TERULET MEGNEVEZESE:

DATUM:

2019.09.ho

TERVFAITA:
CIGAND VAROS TELEPULESRENDEZESI TERVE

szabalyozési terv

MERETARANY:
Urban Linea

M=1:4000
MUNKARESZ MEGNEVEZESE: SZABALYOZ,ASJ TERV - BIELTERU LET RAJZSZAM:
MODOSITAS - FEDVENYTERV
Tervezd és Szolgdltatd
Kft.

Labbancz Andras

TERVEZG - TT-15-0378:
H-4405 Nyiregyhdza, Pitypang u. 10

Tel.: 06-20/437-2146,

em@il: labbancz.a@gmail.com

Labbancz Andras




